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Ersatzteilliste
Spare parts list
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Lista parti di ricambio

KS0105E "FR" - 7747009582

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 466 0 Sicherheitsgruppe Safety group Groupe de sécurité Grupo de seguridad Conjunto de segurança Gruppo sicurezza

2 8 718 224 982 0 Griff blau 52mm Handle blue 52mm Manette bleu 52mm Llave de corte azul 52mm Manípulo azul 52mm Manopula blu 52mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 455 0 Durchflussbegrenzer 0,5-6l/
min Flow limiter 0,5-6l/min Limiteur de debit Limitador de caudal 0,5-6l/

min
Limitador de caudal 0,5-6l/
min

Regolatore di flusso 0,5-6l/
min

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

10 8 718 221 488 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

12 8 718 221 484 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

15 8 718 221 476 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termómetro Termómetro Termometro

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 472 0 Manometer 10 bar, 3/8" Manometer 10 bar, 3/8 Manomètre 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manometro 10 bar, 3/8"

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 5 6720618274



Ersatzteilliste
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KS 0105 BLEU FR - 7747009580

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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KS0105 "IT/ES/PT" - 7747009460

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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KS0105 "IT/ES/PT" - 7747009460

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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KS0105 "KN/BG/KA/SL/UR" - 7747009462

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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KS0105 "KN/BG/KA/SL/UR" - 7747009462

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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KS0105 "PL/CZ/SK/HU/RO" - 7747009461

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

 
 2021/12 11 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 "PL/CZ/SK/HU/RO" - 7747009461

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 12 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 "SE/DK/BLTK" - 7747009464

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 "SE/DK/BLTK" - 7747009464

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 BLAU - 7747005526

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 495 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
Blue Cache Chapa cuadro KS01xx-Azul Espelho Mascherina azzuro

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 BLAU - 7747005526

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 BLAU "IT/ES/TR" - 7747009586

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 495 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
Blue Cache Chapa cuadro KS01xx-Azul Espelho Mascherina azzuro

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 BLAU "IT/ES/TR" - 7747009586

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "CH/ES/BE" - 7747009472

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "CH/ES/BE" - 7747009472

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "KN/BG/KA" - 7747009471

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "KN/BG/KA" - 7747009471

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "PL/CZ/SK" - 7747009470

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SC20 "PL/CZ/SK" - 7747009470

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SM10 "ES/CZ/SK" - 7747009477

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 490 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

18 6 301 766 9 Modul SM10 S04 Solar
everp

Module SM10 S04 Solar
EMS

Modul SM10 S04 solaire
EMS

Module SM10 S04 Solar
EMS Módulo SM10 S04 EMS Modulo SM10 S04 solare

EMS

20 8 718 221 508 0 Halterung Fixing bracket Support Soporte Tespit Saci Supporto

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 SM10 "ES/CZ/SK" - 7747009477

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 WEISS FR" - 7747009581

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 27 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 WEIß - 7747005524

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105 WEIß - 7747005524

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105E - 7747005525

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 466 0 Sicherheitsgruppe Safety group Groupe de sécurité Grupo de seguridad Conjunto de segurança Gruppo sicurezza

2 8 718 224 982 0 Griff blau 52mm Handle blue 52mm Manette bleu 52mm Llave de corte azul 52mm Manípulo azul 52mm Manopula blu 52mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 455 0 Durchflussbegrenzer 0,5-6l/
min Flow limiter 0,5-6l/min Limiteur de debit Limitador de caudal 0,5-6l/

min
Limitador de caudal 0,5-6l/
min

Regolatore di flusso 0,5-6l/
min

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

10 8 718 221 488 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

12 8 718 221 484 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

15 8 718 221 476 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termómetro Termómetro Termometro

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 472 0 Manometer 10 bar, 3/8" Manometer 10 bar, 3/8 Manomètre 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manometro 10 bar, 3/8"

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105E "PL/CZ/SK/HU/RO" - 7747009467

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 466 0 Sicherheitsgruppe Safety group Groupe de sécurité Grupo de seguridad Conjunto de segurança Gruppo sicurezza

2 8 718 224 982 0 Griff blau 52mm Handle blue 52mm Manette bleu 52mm Llave de corte azul 52mm Manípulo azul 52mm Manopula blu 52mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 455 0 Durchflussbegrenzer 0,5-6l/
min Flow limiter 0,5-6l/min Limiteur de debit Limitador de caudal 0,5-6l/

min
Limitador de caudal 0,5-6l/
min

Regolatore di flusso 0,5-6l/
min

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

10 8 718 221 488 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

12 8 718 221 484 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

15 8 718 221 476 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termómetro Termómetro Termometro

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 472 0 Manometer 10 bar, 3/8" Manometer 10 bar, 3/8 Manomètre 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manometro 10 bar, 3/8"

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 - 7747022391

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 492 0 Blende Oberteil weiß Shield upper section white Cache partie supérieure
blanc

Chapa cuadro parte superior
blanc

Espelho Caixa de comando
branca

Mascherina Parte superiore
bianco

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 - 7747022391

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß - 7747005533

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 492 0 Blende Oberteil weiß Shield upper section white Cache partie supérieure
blanc

Chapa cuadro parte superior
blanc

Espelho Caixa de comando
branca

Mascherina Parte superiore
bianco

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß - 7747005533

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß "FR" - 7747008746

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß "FR" - 7747008746

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß "IT" - 7747008748

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC20 WEIß "IT" - 7747008748

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC40 WEIß - 7747005532

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 489 0 Isolierung Insulation ISOLATION Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

20 8 718 221 506 0 Halterung Fixing bracket SUPPORT Soporte Suporte Supporto

21 8 718 221 491 0 Blende Facia CACHE INFERIEUR
STATION Chapa perforada Espelho Mascherina

22 8 718 221 492 0 Blende Oberteil weiß Shield upper section white Cache partie supérieure
blanc

Chapa cuadro parte superior
blanc

Espelho Caixa de comando
branca

Mascherina Parte superiore
bianco

23 8 718 221 512 0 Pumpenkabel 460mm Pump cable 460mm FAISCEAU CIRCULATEUR
460mm Cable de bomba 460mm Cabo da bomba 460mm Cabliaggo de pompa 460mm

24 8 718 221 509 0 Kabel 230V Cable 230V CABLE 230V Cable 230V Cabo 230V Cavo 230V
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SC40 WEIß - 7747005532

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 718 221 511 0 Kabel 2x0,5 für Fühler Cable 2x0,5 for probe Câble 2x0,5 pour la sonde Cable 2x0,5 para el sensor Cabo 2x0,5 para o sensor Cavo 2x0,5 per la sonda

26 8 718 220 947 0 Deckel 190x75x30 cover 190x75x30 COUVERCLE POUR SC20 Recubrimiento 190x75x30 Tampa 190x75x30 Coperchio 190x75x30

27 8 718 220 949 0 Befestigungsset Classic/Top Fixing set SACHET DE FIXATION Juego de tornillos. SC20/40 Conjunto de fixação Set di fissaggio Classic / Top

28 8 738 803 453 Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7
310cm 10k ever

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sonde de temp RD9,7
310cm 10k

Temperature sensor RD9,7
310cm 10k

Sensor da temperatura
RD9,7 310cm 10k

Sensore sicurezza di
temperatura RD9,7

29 8 747 208 172 0 Kollektorfühler 35x6
2500mm 20k

Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Sonda colector solar 35x6
2500mm 20k Sonda de temperatura Sonda collectore solare

35x6 2500mm 20k

30 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

32 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

33 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SM10 BLAU - 7747005529

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 490 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

18 6 301 766 9 Modul SM10 S04 Solar
everp

Module SM10 S04 Solar
EMS

Modul SM10 S04 solaire
EMS

Module SM10 S04 Solar
EMS Módulo SM10 S04 EMS Modulo SM10 S04 solare

EMS

20 8 718 221 508 0 Halterung Fixing bracket Support Soporte Tespit Saci Supporto

21 8 718 221 495 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
Blue Cache Chapa cuadro KS01xx-Azul Espelho Mascherina azzuro

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

 
 2021/12 42 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SM10 BLAU - 7747005529

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SM10 WEIß - 7747005528

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 490 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

18 6 301 766 9 Modul SM10 S04 Solar
everp

Module SM10 S04 Solar
EMS

Modul SM10 S04 solaire
EMS

Module SM10 S04 Solar
EMS Módulo SM10 S04 EMS Modulo SM10 S04 solare

EMS

20 8 718 221 508 0 Halterung Fixing bracket Support Soporte Tespit Saci Supporto

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore
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25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0105SM10 WEIß "FR" - 7747009584

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 454 0 Durchflussbegrenzer 1"x3/4"
AG Flow limiter 1"x3/4"AG Limiteur de debit de station

solaire
Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Limitador de caudal
1"x3/4"AG

Regolatore di flusso
1"x3/4"AG

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 490 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 983 0 Luftabscheider 1-5 Air eliminator 1-5 SEPARATEUR AIR 1-5 Separador de aire 1-5 Separador de ar 1-5 Separatore dell´aria 1-5

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

18 6 301 766 9 Modul SM10 S04 Solar
everp

Module SM10 S04 Solar
EMS

Modul SM10 S04 solaire
EMS

Module SM10 S04 Solar
EMS Módulo SM10 S04 EMS Modulo SM10 S04 solare

EMS

20 8 718 221 508 0 Halterung Fixing bracket Support Soporte Tespit Saci Supporto

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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Ersatzteilliste
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Lista de repuestos
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Lista parti di ricambio

KS0110 "ES/PT/PL/CZ/SK/HU" - 7747009483

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 457 0 Durchflussbegrenzer 2-16 l/
min 1"FLxM28

Flow limiter 2-16l/min
1"FLxM28 1.5AG

Limiteur de debit 2-16l/min
1"FLxM28 1.5

Limitador de caudal2-16l/min
1"FLxM28

Limitador de caudal 2-16l/
min 1"FLxM28

Regolatore di flusso 2-16l/
min 1"FLxM28

8 8 718 221 452 0 Verschraubung 22mm (2x) Connection union 22mm (2x) RACC SONDE SANITAIRE
22MM (2x) Racor 22mm (2x) União roscada 22mm (2x) Raccordo 22mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 479 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 480 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 984 0 Luftabscheider air separator séparateur air 2-16l/
min1"FLxM28 1 separador de aire separador de ar 2-16l/

min1"FLxM28 1.
Separatore aria con 2-16l/
min1"FLxM28 1

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 48 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0110 BLAU - 7747009520

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 457 0 Durchflussbegrenzer 2-16 l/
min 1"FLxM28

Flow limiter 2-16l/min
1"FLxM28 1.5AG

Limiteur de debit 2-16l/min
1"FLxM28 1.5

Limitador de caudal2-16l/min
1"FLxM28

Limitador de caudal 2-16l/
min 1"FLxM28

Regolatore di flusso 2-16l/
min 1"FLxM28

8 8 718 221 452 0 Verschraubung 22mm (2x) Connection union 22mm (2x) RACC SONDE SANITAIRE
22MM (2x) Racor 22mm (2x) União roscada 22mm (2x) Raccordo 22mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 479 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 480 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 984 0 Luftabscheider air separator séparateur air 2-16l/
min1"FLxM28 1 separador de aire separador de ar 2-16l/

min1"FLxM28 1.
Separatore aria con 2-16l/
min1"FLxM28 1

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 495 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
Blue Cache Chapa cuadro KS01xx-Azul Espelho Mascherina azzuro

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 49 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0110 WEISS - 7747005547

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 457 0 Durchflussbegrenzer 2-16 l/
min 1"FLxM28

Flow limiter 2-16l/min
1"FLxM28 1.5AG

Limiteur de debit 2-16l/min
1"FLxM28 1.5

Limitador de caudal2-16l/min
1"FLxM28

Limitador de caudal 2-16l/
min 1"FLxM28

Regolatore di flusso 2-16l/
min 1"FLxM28

8 8 718 221 452 0 Verschraubung 22mm (2x) Connection union 22mm (2x) RACC SONDE SANITAIRE
22MM (2x) Racor 22mm (2x) União roscada 22mm (2x) Raccordo 22mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 479 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 480 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 984 0 Luftabscheider air separator séparateur air 2-16l/
min1"FLxM28 1 separador de aire separador de ar 2-16l/

min1"FLxM28 1.
Separatore aria con 2-16l/
min1"FLxM28 1

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 50 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0110E - 7747005527

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 466 0 Sicherheitsgruppe Safety group Groupe de sécurité Grupo de seguridad Conjunto de segurança Gruppo sicurezza

2 8 718 224 982 0 Griff blau 52mm Handle blue 52mm Manette bleu 52mm Llave de corte azul 52mm Manípulo azul 52mm Manopula blu 52mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 748 Pumpe ST 15/7 130mm Pump ST 15/7 130mm Pompe ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Bomba ST 15/7 130mm Circolatore ST 15/7 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 456 0 Durchflussbegrenzer 2-16l/
min1"FLxM28 1.

Flow limiter 2-16l/
min1"FLxM28 1.5AG

Limiteur de débit 2-16l/
min1"FLxM28 1.

Limitador de caudal 2-16l/
min1"FLxM28 1.

Limitador de caudal 2-16l/
min1"FLxM28 1

Regolatore di flusso 2-16l/
min1"FLxM28

8 8 718 221 452 0 Verschraubung 22mm (2x) Connection union 22mm (2x) RACC SONDE SANITAIRE
22MM (2x) Racor 22mm (2x) União roscada 22mm (2x) Raccordo 22mm (2x)

10 8 718 221 488 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

12 8 718 221 483 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

15 8 718 221 476 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termómetro Termómetro Termometro

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 472 0 Manometer 10 bar, 3/8" Manometer 10 bar, 3/8 Manomètre 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manómetro 10 bar, 3/8" Manometro 10 bar, 3/8"

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 51 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0120 "ES/PT/CZ/SK/TR" - 7747009489

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 749 Pumpe ST 15/8 130mm Pump ST 15/8 130mm Pompe ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Circolatore ST 15/8 130mm

6 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm

7 8 718 221 458 0 Durchflussbegrenzer 8-26 l/
min Flow limiter 8-26l/min Limiteur de débit 8-26l/min Limitador de caudal 8-26l/

min
Limitador de caudal 8-26l/
min

Regolatore di flusso 8-26l/
min-26l/min

8 8 718 221 453 0 Verschraubung 28mm Connection union 28mm Racc 28mm KS0150-6bar
(x2) Racor 28mm União roscada 28mm Raccordo 28mm

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 487 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 482 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 481 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 985 0 Luftabscheider 11-50 Deaerator 11-50 Séparateur d'air 11-50 Separador de aire 11-50 Separador de ar 11-50 Separatore dell'aria 11-50

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

 
 2021/12 52 6720618274



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0120 "ES/PT/CZ/SK/TR" - 7747009489

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

27 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Lista parti di ricambio

KS0120 BLAU - 7747009585

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 749 Pumpe ST 15/8 130mm Pump ST 15/8 130mm Pompe ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Circolatore ST 15/8 130mm

6 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)

7 8 718 221 458 0 Durchflussbegrenzer 8-26 l/
min Flow limiter 8-26l/min Limiteur de débit 8-26l/min Limitador de caudal 8-26l/

min
Limitador de caudal 8-26l/
min

Regolatore di flusso 8-26l/
min-26l/min

8 8 718 221 450 0 Verschraubung 15mm (2x) Connection union 15mm (2x) Raccord sonde sanitaire
15mm (2x) Racor 15mm (2x) União roscada 15mm (2x) Raccordo 15mm (2x)

8 8 718 221 451 0 Verschraubung 18mm (2x) Connection union 18mm (2x) RACCORD SONDE
SANITAIRE 18MM(2X) Racor 18mm (2x) União roscada 18mm (2x) Raccordo 18mm (2x)

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 486 0 Isolierung 5/10 Insulation 5/10 ISOLATION 5/10 Aislamiento 5/10 Isolamento 5/10 Isolamento 5/10

11 8 718 221 478 0 Kugelhahn Vorlauf Flow Supply-ball valve ROBINET A BOULE
DEPART Válvula de bola Alimentación Válvula de esfera Frente Valvola a sfera mandata

12 8 718 221 477 0 Kugelhahn Rücklauf Return ball valve ROBINET A BOULE
RETOUR Retorno Válvula de bola Retorno Válvula de esfera Ritorno Valvola a sfera

13 8 718 224 985 0 Luftabscheider 11-50 Deaerator 11-50 Séparateur d'air 11-50 Separador de aire 11-50 Separador de ar 11-50 Separatore dell'aria 11-50

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 495 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
Blue Cache Chapa cuadro KS01xx-Azul Espelho Mascherina azzuro

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

27 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm
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KS0120 WEISS - 7747005545

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 467 0 Sicherheitsgruppe rechts (6
bar) Safety group right (6 bar) Groupe de securite station

solaire
Grupo de seguridad derecha
(6 bar)

Conjunto de segurança
direita (6 bar)

Gruppo sicurezza destra (6
BAR)

2 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

3 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

4 8 718 221 470 0 Sicherheitsventil 6 bar DN15 Safety relief valve 6 bar
DN15

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN15

Válvula de sobrepresión 6
bar DN15

Válvula de segurança 6 bar
DN15

Valvola sicurezza 6 bar
DN15

5 8 735 300 749 Pumpe ST 15/8 130mm Pump ST 15/8 130mm Pompe ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Bomba ST 15/8 130mm Circolatore ST 15/8 130mm

6 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm

7 8 718 221 458 0 Durchflussbegrenzer 8-26 l/
min Flow limiter 8-26l/min Limiteur de débit 8-26l/min Limitador de caudal 8-26l/

min
Limitador de caudal 8-26l/
min

Regolatore di flusso 8-26l/
min-26l/min

8 8 718 221 453 0 Verschraubung 28mm Connection union 28mm Racc 28mm KS0150-6bar
(x2) Racor 28mm União roscada 28mm Raccordo 28mm

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 487 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 482 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 481 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 985 0 Luftabscheider 11-50 Deaerator 11-50 Séparateur d'air 11-50 Separador de aire 11-50 Separador de ar 11-50 Separatore dell'aria 11-50

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

27 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

1 8 718 221 468 0 Sicherheitsgruppe Safety group Groupe de sécurité Grupo de seguridad Conjunto de segurança Gruppo sicurezza

3 8 718 221 469 0 Anschlussstück Connector Raccord Racor Peça de ligação Raccordo di collegamento

4 8 718 221 471 0 Sicherheitsventil 6 bar DN20 Safety relief valve 6 bar
DN20

SOUPAPE DE SECURITE 6
BAR DN20

Válvula de sobrepresión 6
bar DN20

Válvula de segurança 6 bar
DN20

Valvola sicurezza 6 bar
DN20

5 8 735 300 750 Pumpe ST 15/9 130mm Pump ST 15/9 130mm Pompe ST 15/9 130mm Bomba ST 15/9 130mm Bomba ST 15/9 130mm Circolatore ST 15/9 130mm

6 8 718 221 465 0 Dichtung 45 x 33 x 2 mm Seal 45 x 33 x 2 mm Joint 45 x 33 x 2 mm Junta 45 x 33 x 2 mm Vedante 45 x 33 x 2 mm Guarnizione 45 x 33 x 2 mm

7 8 718 221 459 0 Durchflussbegrenzer
15-42,5 l/min Flow limiter 15-42,5l/min Limiteur de débit 15-42,5l/

min
Limitador de caudal
15-42,5l/min

Limitador de caudal
15-42,5l/min

Regolatore di flusso
15-42,5l/min

8 8 718 221 453 0 Verschraubung 28mm Connection union 28mm Racc 28mm KS0150-6bar
(x2) Racor 28mm União roscada 28mm Raccordo 28mm

9 8 718 221 485 0 Stopfen 3/8" 150°C Grommet 3/8" 150°C Bouchon 3/8" 150°c Tapon 3/8" 150°C Bujão 3/8" 150°C Coperchietto 3/8" 150°C

10 8 718 221 487 0 Isolierung Insulation Isolation Aislamiento Isolamento Isolamento

11 8 718 221 482 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

12 8 718 221 481 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à boule Válvula Válvula de esfera Valvola a sfera

13 8 718 224 985 0 Luftabscheider 11-50 Deaerator 11-50 Séparateur d'air 11-50 Separador de aire 11-50 Separador de ar 11-50 Separatore dell'aria 11-50

14 8 718 221 475 0 Thermometer rot NG50,
0-120 Grad C

Thermometer red NG50,
0-120 Grad C

Thermometre rouge pour
station solaire

Termómetro rojo NG50,
0-120 Grad C

Termómetro vermelho
NG50, 0-120 Grad C

Termometro rosso NG50,
0-120 Grad C

15 8 718 221 474 0 Thermometer blau NG50,
0-120 Grad C

Thermometer blue NG50,
0-120 Grad C

Thermometre bleu pour
station solaire

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termómetro azul NG50,
0-120 Grad C

Termometro azzurro NG50,
0-120 Grad C

16 8 718 221 473 0 Dichtung 24 x 17 x 2 mm
(2x) Seal 24 x 17 x 2 mm (2x) Joint 24 x 17 x 2 mm (2x) Junta 24 x 17 x 2 mm (2x) Vedante 24 x 17 x 2 mm (2x) Guarnizione 24 x 17 x 2 mm

(2x)

17 8 718 221 663 0 Manometer 10 bar, 1/4" Manometer 10 bar, 1/4 MANOMETRE 10 BAR, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manómetro 10 bar, 1/4" Manometro 10 bar, 1/4

18 8 718 224 981 0 Griff blau 92mm Handle blue 92mm Manette bleue 92mm Llave de corte azul 92mm Manete do termometro azul
92mm Manopula blu 92mm

19 8 718 224 980 0 Griff rot 92mm Handle red 92mm Manette rouge 92mm Llave de corte roja 92mm Manípulo vermelho 92mm Manopula rosso 92mm

21 8 718 221 496 0 Blende Solar Station Facia KS01xx-
White

CACHE POUR STATION
SOLAIRE KS01

Chapa cuadro KS01xx-
Blanco Espelho Mascherina bianco

22 8 718 221 493 0 Blende KS Facia Upper CACHE SUPERIEUR POUR
STATION KS 0105SC20

Chapa perforada
termómetros Espelho Mascherina

23 8 718 221 505 0 Pumpenkabel 2,2 m Pump cable 2,2 m Faisceau circulateur 2,2 m Cable de bomba 2,2 m Cabo da bomba 2,2 m Cabliaggo de pompa 2,2 m

24 6 300 464 9 Speicherfühleranschluss-
Set, KS Solar

Cylinder sensor connection
kit

RACC SONDE SANIT
STATION KS Kit Sonda Solar Vaina Kit de ligação para sonda

acumulador Sonda accumulatore

25 8 735 300 270 Kabel 2,5m PWM Cable 2,5m PWM Câble 2,5m PWM Cables 2,5m PWM Cabo 2,5m PWM Cavo 2,5m PWM
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 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Descrizioni

26 8 735 300 762 Kabel Pumpe 230V 2,5m
PR60 everp

Cable pump 230V 2,5m
PR60 packed

Câble pompe 230V 2,5m
PR60

Cables bomba 230V 2,5m
PR60

Cabo bomba 230V 2,5m
PR60

Cavo Pompa 230V 2,5m
PR60

27 8 718 221 464 0 Dichtung 30 x 22 x 2 mm
(2x) Seal 30 x 22 x 2mm (2x) Joint 30 x 22 x 2 mm (2x) Junta 30 x 22 x 2mm (2x) Vedante 30 x 22 x 2mm (2x) Guarnizione 30 x 22 x 2mm

(2x)
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